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Pravila i uslovi korišćenja

Molimo vas da pažljivo pročitate dole navedena pravila i uslove korišćenja 
internet sajta www.lastminuteponude.com. Pristupanjem sajtu i korišćenjem 
materijala koji je na istom emitovan, smatra se da automatski prihvatate „Pravila i 
uslove korišćenja“. Ukoliko se ne slažete sa uslovima korišćenja sajta, molimo Vas 
da odmah prekinete dalji pregled sadržaja i isti napustite.

Pod pojmom internet sajt podrazumeva se internet sajt Pod pojmom internet sajt podrazumeva se internet sajt 
www.lastminuteponude.com koji propisuje ova „Pravila i uslove korišćenja“. 
Navedeni termin se koristi radi jednostavnijeg čitanja i boljeg pregleda ovog 
dokumenta.

Pod pojmom oglašivač podrazumevaju se sva pravna i fizička lica koja internet 
sajtu www.lastminuteponude.com dostave određeni oglas sa namerom 
emitovanja na istom sajtu.

Pod pojmom korisnika podrazumevaju se sva lica koja se, posetom internet sajtu Pod pojmom korisnika podrazumevaju se sva lica koja se, posetom internet sajtu 
preko internet mreže, upoznaju sa sadržajem koji navedeni sajt emituje.

Pod pojmom oglas podrazumevaju se svi načini oglašavanja na internet sajtu 
www.lastminuteponude.com, kao što su oglasi, baneri, PR tekstovi, „pop up“ 
prozori i drugi.

Pod pojmom elementi oglasa podrazumeva se sve ono što je navedeno u oglasu, Pod pojmom elementi oglasa podrazumeva se sve ono što je navedeno u oglasu, 
kao što su objekti u kojima je ponuđen smeštaj, prevoz koji se organizuje u okviru 
aranžmana i razne druge usluge ponuđene u okviru oglasa.
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Generalna pravila 
Navedeni uslovi i pravila važe za sve oglašivače i korisnike internet sajta 
www.lastminuteponude.com od dana njegovog nastanka, pa do daljnjeg.

Obeležavanjem polja ispred rečenice „Da, slažem se sa uslovima i pravilima 
korišćenja internet sajta“ i potvrdom na dugme prikazano ispod, potvrđujete da 
ste pročitali i složili se sa pravilima korišćenja navedenim u ovom dokumentu.

Unosom oglasa ili slanjem zahteva za unos oglasa prihvatate obavezu Unosom oglasa ili slanjem zahteva za unos oglasa prihvatate obavezu 
preuzimanja, potpisivanja i dostavljanja deklaracije u skladu sa članom 11. 
Zakona o oglašavanju, čime preuzimate i potpunu pravnu i finansijsku 
odgovornost za nedostavljanje iste.

Odeljak 1. Osnovna pravila
www.lastminuteponude.com je internet sajt čiji je osnovni cilj grupisanje i www.lastminuteponude.com je internet sajt čiji je osnovni cilj grupisanje i 
emitovanje svih turističkih ponuda za koje je odobrena određena povoljnost, a 
koje oglašivači (turističke agencije, hoteli, fizička lica koja se bave izdavanjem 
privatnog smeštaja...) žele da objave na istom.

Internet sajt www.lastminuteponude.com bavi se obezbeđivanjem tehničkih Internet sajt www.lastminuteponude.com bavi se obezbeđivanjem tehničkih 
preduslova u formi baza podataka, njihovih pretraživanja i prikazivanja 
rezultata. Reklame koje se emituju na internet sajtu postavljene su od strane 
oglašivača, čime isti preuzimaju kompletnu odgovornost za sadržaj emitovanih 
oglasa i reklama.

1.

2.
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Unosom oglasa, oglašivači se slažu i daju dozvolu internet sajtu 
www.lastminuteponude.com da o svom trošku vrši promociju oglasa na sve 
zakonom dozvoljene marketinške načine, među kojima su i njihovo emitovanje 
preko drugih internet sajtova, raznih drugih medija i vidova oglašavanja (TV, 
radio, novine...), kao i emitovanje oglasa prilikom slanja određenih elektronskih 
poruka.

www.lastminuteponude.com nisu ni u kakvom odnosu sa oglašivačima i www.lastminuteponude.com nisu ni u kakvom odnosu sa oglašivačima i 
korisnicima i ne predstavljaju predstavnika ni jedne ni druge strane. 5. 

Dogovori koji su postignuti između oglašivača i korisnika kao posledica 
oglašavanja i reklamiranja, zaključuju se i sprovode bez učešća internet sajta, te 
stoga internet sajt ne odgovara ni za jednu obavezu nastalu iz takvog 
ugovornog odnosa.

Odeljak 2. Odeljak 2. Zaključivanje ugovora i registracija 
oglašivača
Registracijom i/ili transferom podataka oglašivača smatra se da je zaključen 
ugovor sa odložnim uslovom između oglašivača i internet sajta u skladu sa 
pravilima i uslovima korišćenja sajta.

Prihvatom registracione prijave od strane internet sajta, u roku od najviše 10 Prihvatom registracione prijave od strane internet sajta, u roku od najviše 10 
dana, odložni uslov će biti ispunjen i ugovor će stupiti na snagu. Odložni uslov 
može se ispuniti i konkludentom radnjom prihvata oglasa od strane internet 
sajta i emitovanja istog na internet mreži.

3.

4.

5.

1.

2.
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Ukoliko se na strani oglašivača nalazi pravno lice, registraciju oglašivača može 
izvršiti samo lice koje je ovlašćeno da donosi odluke u vezi sa poslovanjem tog 
pravnog lica.

Pravno ili fizičko lice koje se registruje dužno je da prilikom registracije dostavi 
kompletne i tačne informacije zatražene u registracionoj formi.

Odeljak 3. Unos i sadržaj oglasa 
Unos oglasa i emitovanje istih obavlja se na osnovu prethodno sklopljenog Unos oglasa i emitovanje istih obavlja se na osnovu prethodno sklopljenog 
ugovora između oglašivača i internet sajta, a sve na osnovu važećeg cenovnika 
emitovanog na strani za agencije.

Uneti oglasi moraju biti u skladu sa formom unosa predviđenom na sajtu. 

Isti oglas ne može biti unešen više puta, niti može biti unešen u više različitih 
kategorija (destinacija). 

Oglašivač se slaže da sve informacije koje unese prilikom ispunjavanja forme Oglašivač se slaže da sve informacije koje unese prilikom ispunjavanja forme 
oglasa mogu biti dostupne svim korisnicima internet sajta.

Ukoliko je oglas unet sa određenim netačnim podacima ili ukoliko forma za 
unos nije pravilno popunjena, internet sajt zadržava pravo da izvrši izmenu 
oglasa.

Svi podaci u oglasima moraju biti kompletni i verodostojni činjeničnom stanju Svi podaci u oglasima moraju biti kompletni i verodostojni činjeničnom stanju 
stvari. Svako netačno navođenje podataka u bilo kojem delu oglasa smatra se 
dovođenjem kupca u zabludu i podleže krivičnoj odgovornosti. 

3.

4.

1.

2.

3.

4.

5.
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Sve fotografije unete u oglas moraju oslikavati pravo stanje sadržaja koji 
prikazuju i ne smeju dovesti kupca u zabludu. Svaka obrada fotografija koja za 
cilj ima prikrivanje činjeničnog stanja smatra se obmanom i podleže krivičnoj 
odgovornosti.

Ukoliko je oglašivač bio ili morao biti upoznat sa određenim nedostacima i 
manama u pogledu bilo kojih elemenata oglašenih u oglasu, obavezan je da iste 
u oglasu navede.

Odeljak 4. Odeljak 4. Odgovornost za sadržaj oglasa
Oglašivači preuzimaju kompletnu odgovornost za sadržaj i kompletnost 
postavljenih oglasa.

Internet sajt ne prihvata nikakvu odgovornost niti garanciju vezanu za oglas i 
elemente oglasa navedene u sadržaju oglasa i ne može se smatrati odgovorim 
za bilo kakvu štetu koja može nastati kao posledica oglašavanja, reklamiranja, 
ugovaranja i trgovine preko internet sajta.

Internet sajt može sadržati linkove ka sajtovima koji nisu u vlasništvu i pod Internet sajt može sadržati linkove ka sajtovima koji nisu u vlasništvu i pod 
kontrolom istog, te stoga internet sajt nije odgovoran za korišćenje i sadržaj tih 
internet adresa. Prelaskom na drugu internet adresu pravila i uslovi korišćenja 
internet sajta www.lastminuteponude.com prestaju da važe.

7.

8.

1.

2.

3.
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Odeljak 5. Izmena oglasa, ograničavanje emitovanja, 
njihovo blokiranje, brisanje i ostale mere
Oglasi kojima istekne datum važenja automatski prestaju da budu emitovani na 
internet mreži.

Internet sajt zadržava pravo da privremeno obustavi mogućnost postavljanja i Internet sajt zadržava pravo da privremeno obustavi mogućnost postavljanja i 
prikazivanja oglasa ukoliko to prevazilazi kapacitete ili tehničke mogućnosti 
sajta, ili usled unapređenja funkcionisanja istog (npr. radovi na održavanju 
mreže).

Internet sajt zadržava pravo da ograniči broj unešenih oglasa i reklama na 
dnevnom, sedmičnom, mesečnom ili na bilo kom drugom vremenskom periodu 
iz tehničkog, komercijalnog ili bilo kog drugog razloga.

Internet sajt zadržava pravo da primeni sledeće mere ukoliko oglašivač ili Internet sajt zadržava pravo da primeni sledeće mere ukoliko oglašivač ili 
korisnik prekrši neki od zakona važećih na teritoriji Republike Srbije, postavi 
oglas uvredljivog sadržaja, prekrši generalne uslove i pravila korišćenja ili ako 
internet sajt ima bilo kakav drugi legitiman interes:

Izmena postojećeg oglasa.
Brisanje oglasa i pratećeg sadržaja.
Brisanje svih sadržaja tog oglašivača uz zadržavanje iznosa za plaćene usluge Brisanje svih sadržaja tog oglašivača uz zadržavanje iznosa za plaćene usluge 
povodom svih vidova oglašavanja tog oglašivača.
Privremena i trajna zabrana ili ograničavanje korišćenja internet sajta 
određenom oglašivaču ili korisniku koji je prekršio jedno od navedenih pravila 
u odeljku 5 stav 4.
Raskid ugovora sa oglašivačem. Prilikom upotrebe mera internet sajt će imati Raskid ugovora sa oglašivačem. Prilikom upotrebe mera internet sajt će imati 
u vidu interese oglašivača, kao i mogućnost da oglašivači nisu odgovorni za 
navedeni prekršaj.

1.

2.

3.

4.
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Ukoliko dođe do ponovnog uspostavljanja pune saradnje između internet sajta i 
oglašivača protiv kojeg su primenjene navedene mere, internet sajt zadržava 
pravo da izvrši ponovnu naplatu za usluge koje su bile pružene oglašivaču, pre 
primene navedenih mera.

U slučaju da dođe do pada sistema i gubitka informacija koje su unete u bazu 
internet sajta, oglašivači se slažu da internet sajt neće odgovarati za naknadu 
štete, i da se ima smatrati da je pad sistema posledica više sile.

Odeljak 6. Odeljak 6. Uslovi plaćanja
Sva plaćanja moraju biti izvršena avansno na osnovu cenovnika objavljenog na 
internet sajtu www.lastminuteponude.com. Tek nakon uplate, plaćeni oglasi 
biće emitovani.

Svaka promena cena i/ili uslova poslovanja važi od dana njenog objavljivanja na Svaka promena cena i/ili uslova poslovanja važi od dana njenog objavljivanja na 
internet sajtu čijim objavljivanjem će se smatrati da su svi korisnici o promeni 
obavešteni.orišćenja internet sajta www.lastminuteponude.com prestaju da 
važe.

U cilju očuvanja dobrih poslovnih odnosa www.lastminuteponude.com trudiće se 
da sve oglašivače obavesti pravovremeno o promeni cena i uslova poslovanja 
putem elektronske pošte, telefonskog poziva ili na neki drugi način.

5.

6.

1.

2.
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Odeljak 7. Zaštita prava i zabrane
Korisnici su dužni da koriste internet sajt i njegove funkcije samo u okviru 
postojećih tehnologija. Zabranjeno je korišćenje svih drugih tehnologija i 
metoda kojima se može izvršiti zloupotreba sadržaja i prava internet sajta. 

Sve aktivnosti koje su usmerene na otežavanje ili onesposobljavanje rada, kao i Sve aktivnosti koje su usmerene na otežavanje ili onesposobljavanje rada, kao i 
na onemogućavanje korišćenja Internet sajta www.lastminuteponude.com su 
zabranjene. Oglašivači i korisnici ne mogu preduzimati nikakve mere koje mogu 
rezultirati bilo kakvim oštećenjem sajta, umanjenjem njegove funkcionalnosti ili 
kršenjem ugleda.

Zabranjen je svaki vid preuzimanja, kopiranja, prenošenja i korišćenja Zabranjen je svaki vid preuzimanja, kopiranja, prenošenja i korišćenja 
informacija sa internet sajta u skladu sa Zakonom o autorskom pravu i ostalim 
zakonima iz ove oblasti. Informacije emitovane na internet sajtu predstavljaju 
vlasništvo sajta i mogu se koristiti samo uz prethodno dobijeno pismeno 
odobrenje.

Korisnicima je dozvoljeno gledanje, štampanje i preuzimanje podataka sa Korisnicima je dozvoljeno gledanje, štampanje i preuzimanje podataka sa 
internet stranica na privatni medij, isključivo ako se to vrši u privatne i 
nekomercijalne svrhe. Svako dalje iskorišćavanje preuzetih podataka, a 
posebno iskorišćavanje u komercijalne svrhe, zabranjeno je i strogo kažnjivo po 
Zakonu.

Zabranjeno je lobiranje i kontaktiranje oglašivača sa namerom oglašavanja 
njihovih usluga na internet sajtovima iste ili slične tematike.

Korišćenjem internet sajta prihvatate punu odgovornost za štetu nastalu Korišćenjem internet sajta prihvatate punu odgovornost za štetu nastalu 
učitavanjem fajlova i dokumenata na Vaš računar, kao i odgovornost za bilo koji 
drugi vid štete koji nastane usled korišćenja informacija i drugih usluga internet 
sajta.

1.

2.
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Odeljak 8. Autorska prava
Copyright © 2010, sva prava rezervisana. Imena kompanija i proizvoda na ovom 
sajtu mogu predstavljati zaštićeno ime ili robnu marku koja je u vlasništvu 
kompanije i kao takve su i predstavljene.

Zabranjeno je korišćenje tuđeg žiga i drugih autorskih prava lica koja su ih 
predstavila na internet sajtu www.lastminuteponude.com.

Odeljak 9. Odeljak 9. Nadležnost u slučaju spora
U slučaju spora nadležan je Privredni sud u Beogradu.

1.

2.

Srdačno Vas pozdravljamo i želimo Vam uspešnu prodaju!

Last Minute Ponude 
E-mail:
Broj telefona:

office@lastminuteponude.com
064 1333 859
0600 700 800
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